Datasheet

DIGITUS’

DIGITUS Spiraline colorate LC simplex OM3

DK-25332-02/3
EAN 4016032263005

FO pigtail set, 12 pcs., LC, MM OM3 50/125 & loose buffer, color + Attenuazione di riflessione MM PC: > 25 dB

code DIN IEC 304, 2 m + Giuntiin zirconio ceramica

Le spiraline LWL DIGITUS® sono disponibili come versione LC Simplex, . gil\::g;z:;gelr:xzsrti;mzzrtﬁai?%ng:glj12; 0’211 0.1 mm

SC Simplex e ST Simplex e offrono [e classi 052, OM2, OM3 e OM4 per + Setdifibre colporate se;:ondo IE'C 304 n;i colzri‘ Bianco, viola
prestazioni e una qualita superiore della connessione per la rete. Il turchese. nero. rosso. rosa. arandio. erigio verae iaIIr'J mar'rone
connettore soddisfa la norma IEC 61754-4 2002 ed & dotato di un blu ' ! ! !  Eriglo,  glatio, !

puntale in zirconio ceramica. | set colorati della fibra sono conformi
alla norma IEC 304 e sono codificati (bianco, viola, turchese, nero,
rosso, rosa, arancione, grigio, verde, giallo, marrone, blu).

+ 12 pezzi come unita della confezione
+ Buffer allentati

Le migliori prestazioni e qualita della connessione per la vostra Attributes
rete. + Classe fibra: OM3
S . + Connettore 1: LC
+ Spiraline OM3 Simplex, LC2 m ) N
+ Connettore ai sensi della norma IEC 61754-4 2002 Diametro della fibra: 5071254

+ Temperatura di esercizio: -25 °C ... +80 °C * Modalita: Multimodale

+  Gamma della temperatura di trasporto e di conservazione: -20 °C ... *  Protezione: monocolo.re
+65 °C * Rivestimento del cavo: LSOH

+ Assorbimento di inserzione MM PC: max. 0,4 dB * Lunghezza:2m

Logistics
Number Weight Depth Width Height 3
cm
(pcs) (kg) (cm) (cm) (cm)

Packaging Unit Carton 160 8.33 60.00 38.00 32.00 72,960.00
Packaging Unit Inside 20 1.04 18.00 19.50 14.00 4,914.00
Packaging Unit Single 1 0.05 1.50 20.00 30.00 900.00

Net single without Packaging 0 0.03 14.50 13.00 1.50 282.75
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